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Minister za naravne vire in prostor Jože Novak se je v občini Solčava udeležil slovesne
obeležitve zaključka gradbenih del na plazu Macesnik, kjer so bili izvedeni obsežni
varovalni ukrepi za zmanjšanje plazovitosti ter povečanje varnosti ljudi, objektov in
prometne infrastrukture.

Projekt »Odvodnja kraka C v povirnem delu Jurčefa ter vzpostavitev sistema monitoringa«
predstavlja enega večjih sanacijskih projektov na območju občine Solčava. Skupna vrednost
investicije po noveliranem investicijskem programu iz aprila 2026 znaša 6.015.896,79 evra z DDV,
vrednost gradbenih del pa 4.545.509,51 evra z DDV.

Minister Novak je ob tej priložnosti poudaril, da so sanacijski ukrepi ključni za dolgoročno varnost
prebivalcev in infrastrukture na območjih, ki jih ogrožajo plazovi in hudourniške vode. Izpostavil je
tudi pomen pravočasnega ukrepanja po ujmah ter sodelovanja države, občine in izvajalcev pri
izvedbi zahtevnih projektov.

Sanacijski ukrepi obsegajo ureditev približno 2,12 kilometra hudourniških strug in grap, izvedbo
ustalitveno-zaplavnih pregrad, pragov, drenaž ter erozijskih zavarovanj strug. Po visokovodnih
dogodkih leta 2023 je bil obstoječi odvodni sistem močno poškodovan, območje pa dodatno
destabilizirano.

V okviru projekta se na plazu vzpostavlja tudi sistem monitoringa, ki bo omogočal spremljanje
premikov plazu ter zagotavljal podlago za odločanje o nadaljnjih varovalnih ukrepih. Monitoring
vključuje merilce premikov, vremensko postajo, lidarska snemanja, ortofoto posnetke, kamere za
nadzor opreme, inklinometre ter geodetske meritve. Sistem monitoringa izvaja podjetje IRGO d. o.
o., njegova vrednost pa znaša 238.023,83 evra z DDV.

Izvedeni ukrepi zmanjšujejo neposredno ogroženost približno 20 objektov na območju plazu
Macesnik ter prispevajo k večji varnosti naselja Solčava in državne ceste proti Pavličevemu sedlu.
Ukrepi bodo dolgoročno izboljšali tudi pogoje za kmetovanje ter prispevali k večji stabilnosti
panoramske ceste, ki predstavlja pomembno turistično povezavo tega območja.

Po zaključku slovesnosti je minister prisostvoval še otvoritvi novega mostu Oprešnik v Občini
Solčava, ki predstavlja pomembno pridobitev za lokalno skupnost, saj izboljšuje prometno
povezanost, dostopnost in varnost prebivalcev ter povečuje odpornost infrastrukture na naravne
nesreče.

Novak je obisk nadaljeval v Šoštanju, kjer se je udeležil delovnega sestanka z županom Občine
Šoštanj Borisom Goličnikom, državnim sekretarjem Boštjanom Šeficem ter ministrom za okolje,
podnebje in energijo Bojanom Kumrom. Govorili so o nadaljnjih aktivnostih pri odpravi posledic
poplav in plazov ter o projektih sanacije in obnove infrastrukture na prizadetih območjih.

Minister Jože Novak je poudaril, da je država po poplavah hitro aktivirala drugih pristojnih služb, da
bi lahko učinkovito ukrepali tam, kjer je bila pomoč najbolj potrebna.



»Šoštanj je bil med huje prizadetimi območji v poplavah avgusta 2023. Pomembno je, da smo se
lokalna skupnost, država in vsi vključeni deležniki dobro organizirali ter s sodelovanjem uspeli
izvesti številne pomembne ukrepe za sanacijo ter povečanje varnosti ljudi in infrastrukture,« je
poudaril minister.

Na sestanku so predstavili tudi podatke o dosedanji sanaciji na območju Občine Šoštanj. V program
Ajda je bilo po poplavah avgusta 2023 vpisanih 607 škodnih dogodkov, med njimi več kot 300 plazov,
197 poplavljenih objektov in 172 poškodb infrastrukture. Za interventno sanacijo je bilo leta 2023
namenjenih več kot 3,2 milijona evrov, skupna vrednost sanacijskih projektov v obdobju od leta 2023
do maja 2026 pa znaša več kot 26,8 milijona evrov.

V Šoštanju je sledil še ogled gradbišča ureditve komunalne infrastrukture na območju, namenjenem
nadomestitveni gradnji, kjer potekajo aktivnosti za ureditev pogojev za gradnjo 32 novih stavbnih
zemljišč za prebivalce, ki so v ujmah izgubili svoje domove. Poseben poudarek je bil namenjen
sanaciji cestne in komunalne infrastrukture ter zagotavljanju varnega in kakovostnega bivanja na
območju.

Priprava državnega prostorskega načrta za zmanjšanje
poplavne ogroženosti na območju od Mozirja do Ljubnega
Minister za naravne vire in prostor Jože Novak se je včeraj, 25.maja 2026, v Občini Ljubno udeležil
podpisa sporazuma o izvedbi projekta »Sanacija škode ob Ljubnici, Krumpahu in Žepu po poplavah
avgusta 2023«, namenjenega nadaljnji sanaciji območij, prizadetih v poplavah, ter zmanjševanju
poplavne in erozijske ogroženosti.

Projekt bo pomembno prispeval k zmanjšanju poplavne in erozijske ogroženosti ter izboljšanju
prometne in poplavne varnosti območja.

Po podpisu sporazuma je sledil sestanek z župani Zgornje Savinjske doline pred predvidenim
začetkom javne objave pobude za pripravo državnega prostorskega načrta (DPN) za zmanjšanje
poplavne ogroženosti na porečju Savinje od Mozirja do Ljubnega.

Na srečanju so bili predstavljeni cilji prostorske ureditve, katerih osnovni namen je celovito
zmanjšanje poplavne ogroženosti urbaniziranih območij na porečju Savinje med Mozirjem in Ljubnim
ob Savinji. Predvideni ukrepi vključujejo zmanjšanje poplavne ogroženosti naselij Mozirje, Nazarje,
Varpolje, Rečica ob Savinji in Ljubno ob Savinji za pojav visokih voda s povratno dobo 100 let,
izboljšanje poplavne varnosti kmetijskih zemljišč ter povečanje zadrževalnih površin ob izrednih
dogodkih. Za zagotavljanje poplavne varnosti so poleg posegov, za katere je potreben DPN,
predvideni tudi posegi, kateri se izvajajo kot vzdrževalna dela v javno korist. Predvsem pa je
potrebno izboljšati vzdrževalna dela v celotnem porečju reke Savinje.

Predstavljene so bile tudi usmeritve za racionalno rabo prostora, izboljšanje morfoloških značilnosti
in povezav podzemne vode s Savinjo ter povečanje vodnega in obvodnega prostora Savinje in njenih
pritokov. Poseben poudarek je namenjen večnamenski rabi površin za občasno zadrževanje voda, ki
bodo lahko služile tudi kmetijski rabi, rekreacijskim in prometnim povezavam, kot so večnamenske in
kolesarske poti.
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